

Вх. № 102
виг 14.09.09



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗВ'ЯЗКУ УКРАЇНИ

01001, Київ, вул. Хрещатик, 22, тел./факс: 8 (044) 278-97-93, 8 (044) 569-71-04
<http://www.nkrz.gov.ua>, e-mail: office@nkrz.gov.ua, vdz@nkrz.gov.ua

25.08.09 № 05-3245/24

На № _____ від _____

Виконавчому директору
Інтернет асоціації України
Куковському В.В.
вул. О. Гончара, 15/3,
офіс 22,
м. Київ,
01025

Шановний Володимире Васильовичу!

Національною комісією з питань регулювання зв'язку України (далі – НКРЗ) перевірено Вашу інформацію (№ 133/01 від 31.07.2009) стосовно ситуації, що склалась навколо функціонування базових станцій, які розташовані на території Тарханкутської ВЕС у с. Красносельське Чорноморського району АРК.

За результатами перевірки встановлено, що припинення роботи незаконно діючих радіоелектронних засобів (далі – НДП) за вказаною адресою здійснено у відповідності з вимогами статей 15, 16 та 18 Закону України „Про радіочастотний ресурс України“, „Порядку виконання робіт з виявлення та усунення дії джерел радіозавад у смугах радіочастот загального користування“, затвердженого рішенням НКРЗ № 695 від 19.04.2007 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 липня 2007 р. за № 829/14096, „Інструкції про порядок взаємодії Державної інспекції зв'язку, Українського державного центру радіочастот та органів внутрішніх справ України з питань запобігання, виявлення та припинення порушень законодавства в галузі зв'язку“, затвердженої рішенням НКРЗ № 1065 від 10.06.2008, наказом Міністерства внутрішніх справ України № 283 від 10.06.2008 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 липня 2009 р. за № 630/15321.

Припинення роботи НДП здійснено 29.07.2009 за результатами спільного заходу оперативної групи представників Державної інспекції зв'язку (далі – ДІЗ), Українського державного центру радіочастот та ГУ МВД України в АРК, що проведений на підставі Рішення координаційної комісії по

Адреса для поштової переписки: 03110, м. Київ, вул. Солом'янська, 3

037808 *

припиненню порушень законодавства в галузі зв'язку (далі – координаційна комісія) № 18-23-406 від 28.07.2009. За результатами зазначеного заходу складено відповідний акт та протоколи інструментальної оцінки виявлених НДП.

Водночас, звертаємо Вашу увагу на те, що викладена у листі неперевірена інформація стосовно „факту умисного пошкодження і відключення базових станції“ колективного виробничого підприємства (далі – КВП) „Япiк.Нет“ не відповідає дійсності.

З приводу цього роз'яснюю, що надані Вам КВП „Япiк.Нет“ чотири дозволи на експлуатацію радіоелектронного засобу (далі – РЕЗ) широкосмугового радіо доступу фактично є дозволами на експлуатацію двох РЕЗ (два з них – це продовження дії попередньо наданих дозволів, які визнані недійсними).

При цьому за результатами технічного контролю 29.07.2009 встановлено роботу тільки одного радіопередавача за вищезазначеною адресою на частоті 2442 МГц, на яку видані дозвільні документи (дозвіл на експлуатацію РЕЗ № ШПС-43-10282). Роботу радіопередавача на частоті 2412 МГц, на яку видано другий дозвільний документ (дозвіл на експлуатацію РЕЗ № ШПС-43-10281), не зафіксовано.

Роботу інших радіопередавачів без дозвільних документів на частотах 2506 МГц та 2422 МГц за вищезазначеною адресою припинено шляхом відключення (вимкнення) представниками Тарханкутської ВЕС (власник приміщення, на даху якого розташовані антени типу ШПС) відповідних з'єднувачів трьох антено-фідерних пристроїв для припинення порушення законодавства у сфері користування радіочастотним ресурсом України. При цьому керівником Тарханкутської ВЕС надано документальне зобов'язання Голові координаційної комісії щодо невідключення електроживлення до зазначених антен та недопуску до цього обладнання будь-кого без попереднього узгодження з представниками координаційної комісії.

Слід зазначити, що, як на момент проведення спільного заходу так і у подальшому представниками та керівництвом КВП „Япiк.Нет“ (у т.ч. на неодноразові письмові запити Кримського відділу ДІЗ) не надається відомостей щодо знаходження зазначених НДП у власності КВП „Япiк.Нет“. Зазначене унеможливує направлення відповідних попереджень власнику щодо роботи РЕЗ із порушенням законодавства.

Натомість керівництвом КВП „Япiк.Нет“ обрана позиція щодо безпідставного звинувачення представників ДІЗ у протиправних діях по відношенню до нього, нанесення матеріальних збитків у вигляді пошкодження обладнання тощо та висловлення великої стурбованості припиненням надання доступу до Інтернет значній кількості абонентів, при цьому не враховуючи наявність факту порушення законодавства у сфері користування радіочастотним ресурсом України.

Додатково інформую Вас, що на адресу НКРЗ також надійшов лист від КВП „Япiк.Нет“ з аналогічним змістом щодо спроби викладення ситуації стосовно функціонування базових станцій, які розташовані на території Тарханкутської ВЕС у с. Красносельське Чорноморського району АРК, на

свою користь, та безпідставного звинувачення представників ДІЗ у протиправних, на його думку, діях. Відповідні роз'яснення та рекомендації з боку НКРЗ будуть надані у найближчий час.

Враховуючи вищезазначене, вбачається, що відповідні роз'яснення КВП „Япiк.Нет“ з Вашого боку, як реакція на отриманий документ від користувача РЧР, щодо необхідності безумовного виконання вимог законодавства при здійсненні своєї діяльності сприятиме вирішенню порушеному у листах питанню по суті та забезпеченню правових засад для ефективного та раціонального використання радіочастотного ресурсу України для забезпечення економічного, соціального, інформаційного та культурного розвитку.

З повагою

В.о. Голови Національної комісії
з питань регулювання зв'язку України



В.Ф. Олійник